

Turbay Ayala Asume la Presidencia de Colombia

BOGOTÁ, agosto 7. (UPI). El veterano político liberal Julio César Turbay Ayala asumió hoy la Presidencia de Colombia, asegurando al país que preservará las libertades y las garantías constitucionales, propugnando por la integración latinoamericana y especialmente por la frontera con Venezuela y Ecuador.

Turbay, de 62 años, asumió ante el Presidente del Senado.

Hoy en la Historia

En el año 1235, Guillermo de Montgrí, Ampurdanes, Arzobispo Electo de Tarragona, España, último amigo de Jaime, El Conquistador, con quien participó en la expugnación de Mallorca, conquistó la Isla de Ibiza y su Castillo, en el Mediterráneo español.

1540. Casamiento de Enrique VIII, de Inglaterra, con Catalina Howard, la quinta de sus esposas.

1588. Muere en Madrid el pintor Alonso Sánchez Coello. Gozó de

—Favor pase a la Pág. 59.

Lefebvre Guarda Silencio Sobre Muerte de Papa

ECONE, Suiza, agosto 7 (AP) -- El Arzobispo tradicionalista Marcel Lefebvre, que desafió la autoridad del Papa Paulo VI sobre la Iglesia Católica Romana, no tuvo hoy palabras de reconocimiento, luego de la muerte del Sumo Pontífice.

Una monja del seminario tradicionalista de Econe dijo que el Arzobispo francés, de 72 años, convalida de una operación sufrida hace tres semanas y que "no planeaba hacer ninguna declaración". Monseñor Lefebvre no está en Econe, según la religiosa, que agregó que no sabía donde se recuperaba de la intervención quirúrgica.

El Arzobispo Lefebvre acusó al Papa Paulo de crear un cisma en la Iglesia Católica Romana al exponerla a "falsos compromisos con el liberalismo, el comunismo y el modernismo". También denunció que el Papa había perdido el derecho de obediencia porque había cesado de defender la verdadera fe de la Iglesia Católica.

El Papa Paulo lo suspendió por sus actividades sacerdotales y aplicó en su contra severas medidas, aunque nunca llegó a la excomunión, que continúa siendo la más drástica pena en la Iglesia.

RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY



MIDEN CUERPO DEL PAPA. Castalgandolfo, Italia, agosto 7. Funcionarios del Vaticano miden la longitud del cuerpo del Papa, que yace en una habitación del Palacio veraniego de Castalgandolfo.



COMBATEN A SIRIOS. Beirut, agosto 7. Milicianos cristianos derechistas se dirigen con su ametralladora pesada calibre .50, a la batalla contra las tropas sirias de las fuerzas de paz de la Liga Árabe.

Sirios Atacan con Cohetes Bases Cristianas en Líbano

BEIRUT, agosto 7. (AP). Las fuerzas de paz sirias efectuaron hoy por segundo día consecutivo un violento ataque con cohetes contra sectores residenciales cristianos, baluartes de las milicias derechistas, y mataron a por lo menos 32 libaneses e hirieron a 76 más, según informó la policía.

La información agregó que el bombardeo provocó el incendio de 47 edificios y obligó a millares de civiles a pasar la noche apiñados en los sótanos. Hoy se cerraron todos los accesos orientales a la capital, mientras el edificio del

Parlamento y la Cancillería eran blanco de disparos.

Un comunicado del Comando General de las Milicias Cristianas afirmó que hubo 65 muertos y 220 heridos a causa del nutrido ataque efectuado contra casi todos los sectores del sector oriental de la capital.

En los choques entre sirios y cristianos fueron muertos en las últimas cinco semanas unos 250 libaneses, mayormente civiles.

Los sirios, que actúan como fuerza de ataque del ejército de la

—Favor pase a la Pág. 19.

Omar Torrijos Satisfecho de Resultado Elecciones

PANAMA, agosto 6 (AP) -- El Jefe del Gobierno, General Omar Torrijos, dijo hoy que se siente "orgulloso en extremo" por la votación registrada el domingo para elegir nueva Asamblea de Representantes de Corregimientos (Congreso).

"Aquellos que dijeron que los votantes se abstendrían, verán sus palabras sepultadas por montañas de votos", dijo el General Torrijos en un mensaje radiado. Antes, el Gobernante panameño había dicho que consideraría una votación masiva como un mandato

para continuar en el Poder. "Estoy muy orgulloso porque los campesinos estuvieron dispuestos a caminar muchos kilómetros para ir a las urnas; estoy orgulloso porque los ciudadanos de la capital se volcaron a las urnas no obstante la falta de autobuses", dijo Torrijos.

Agregó que las elecciones se llevaron a cabo pacíficamente y demostraron la madurez política de los panameños, que podría servir de ejemplo para el resto de

—Favor pase a la Pág. 48.

Al Morir Cada Papa es Destruída su Sortija

CIUDAD DEL VATICANO, agosto 7 (AP). La muerte de un Papa pone en marcha un despliegue de rituales y tradiciones tan antiguos como el Apóstol Pedro y tan nuevos como el comercialismo moderno.

El lugar elegido para la sepultura de los Papas, debajo de la Basílica de San Pedro, está cerca del sitio donde los arqueólogos cristianos creen fue enterrado el primer Papa.

El anillo papal, de oro y con la imagen de Pedro en una embarcación, es llamado el "anillo del pescador" y simboliza la autoridad del Papa desde los tiempos de Clemente IV, a

mediados del Siglo Trece. La sortija de cada Papa es destruida con un martillo y un cincel luego de su muerte y se confecciona una nueva para su sucesor.

El anillo fue usado durante el renacimiento como un sello papal, pero su función ha sido puramente ornamental en los tiempos modernos.

La costumbre de buscar un nuevo nombre al ser alguien electo Papa nació hace mil años cuando un hombre llamado Mercurio —el nombre de un Dios Pagano— fue elegido y pensó que era más apropiado llamarse Juan II.

La puerta de bronce que da

—Favor pase a la Pág. 49.

Guillermo Plazas Alcíd, ante la expectativa de los 26 millones de colombianos, cuya mayoría espera que su Gobierno realice sustanciales mejoras en aspectos fundamentalmente sociales.

La brillantez de la ceremonia fue algo ensombrecida debido a la muerte del Papa Paulo VI, pidiendo el nuevo mandatario un minuto de silencio a su memoria.

"Puedo asegurar a mis compatriotas que en mis manos no correrán peligro las libertades ni

sufrirán recortes las garantías, sin perjuicio de ejercer, para preservárlas, una autoridad severa dentro de la Constitución y fuerte dentro de la democracia", proclamó Turbay en su primer discurso como nuevo Presidente.

Aunque no lo dijo expresamente, sugirió la posibilidad de que quede sin efecto el estado de sitio, que rige en el país desde hace más de dos años, cuando dijo que su Gobierno estudiará un nuevo es-

—Favor pase a la Pág. 81.

Amenazan con Fracasas las Pláticas de Paz de Vance

ALEJANDRIA, AGOSTO 7. (UPI). Egipto informó hoy al Secretario de Estado norteamericano, Cyrus Vance, que desea mantener vivas las gestiones de paz en Levante, pero reiteró que no tiene intención de reanudar las conversaciones directas con los israelíes, a menos que ellos atenuen su postura en materia de las tierras árabes ocupadas.

El Presidente Anwar Sadat transmitió el contundente mensaje a Vance en el curso de una reunión mantenida esta noche en la residencia de verano del mandatario.

Ya que Vance aparentemente no es portador de intenciones del Gobierno israelí sobre un cambio de postura, la misión de

Vance parece más cerca que nunca del desastre.

Tras la reunión Vance retornó a su hotel, sin hablar con los periodistas y el Secretario de Prensa de Sadat, Saad Zaghloul Nassar, no quiso evaluar la reunión y cuando se le preguntó si fue "negativa y positiva", respondió "Cordial". Agregó que Sadat recibirá a Vance mañana por la noche.

El Secretario de Estado llegó desde Jerusalén y primero se entrevistó con el Ministro de Relaciones Exteriores, Ibrahim Kamel. Por la noche Sadat lo recibió en la residencia de Maamura, en los suburbios de Alejandría.

Vance le entregó una carta

—Favor pase a la Pág. 49.

Como el "Papa Peregrino" Era Conocido Paulo VI

CIUDAD DEL VATICANO, AGOSTO 7. (UPI). El Papa Paulo VI fue el Pontífice que más viajó en la historia de la Iglesia y el primero en visitar Estados Unidos, Colombia y otros países.

Paulo VI predicó en el Estadio de los Yanquis de Nueva York, oró por la unidad cristiana en Jerusalén y escapó de un intento de asesinato en Manila al recorrer más de 112.000 kilómetros en avión como Apóstol de la Paz.

El extinto fue el primer Papa en salir de Italia desde 1799 y participó en nueve peregrinaciones internacionales que lo llevaron por cada Continente, salvo el de la Antártida, por lo que conquistó el título del "Papa peregrino".

Sus viajes lo llevaron a los siguientes lugares:

—A la Tierra Santa, en enero de 1964.

—A Bombay, India, en diciembre de 1964.

—A Nueva York y la sede de Naciones Unidas en octubre de 1965.

—A Fátima, Portugal, en mayo de 1967.

—A Estambul, Turquía, en julio de 1967.

—A Bogotá, Colombia, en agosto de 1968.

—A Ginebra, Suiza, en junio de 1969.

—A Kampala, Uganda, en julio de 1969.

—A Irán, Paquistán, las Filipinas, Australia, Samoa, Indonesia, Hong Kong y Ceila, en noviembre de 1970.